



УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.04.2024 № 108

Про встановлення надбавок

Відповідно до пункту 18 частини 6, частини 7 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», рішення 20 сесії обласної Ради 3 скликання від 27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесії обласної Ради 3 скликання від 29 квітня 1999 року «Про об'єкти комунальної власності», рішення 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року № 269 «Про затвердження положень щодо окремих питань комунальної власності» (зі змінами), за результатами оцінки діяльності керівників закладів, установ та організацій – об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області за 2023 рік, враховуючи клопотання директора Департаменту охорони здоров'я та реабілітації Вінницької обласної військової адміністрації Ольги Задорожної, висновок постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та ветеранів:

1. Встановити до 31 грудня 2024 року надбавку за складність та напруженість в роботі у розмірі 50 відсотків посадового окладу, в межах фонду оплати праці:

КОРДОНУ Володимиру Михайловичу – директору Могилів-Подільського медичного фахового коледжу;

САБЛУКУ Анатолію Григоровичу – директору Гайсинського медичного фахового коледжу;

ГАВРИЛЮКУ Олександрю Федоровичу – в.о. директора Погребищенського медичного фахового коледжу;

АНДРІЄВСЬКОМУ Івану Юрійовичу – директору Вінницького медичного фахового коледжу ім. акад. Д.К. Заболотного;

УВ Вінницька обласна
Рада

№108/2024 від 19.04.2024

арк.1



БРИЛЬ Аллі Миколаївні - начальнику комунальної установи «Вінницький обласний центр технічного та фінансового нагляду за діяльністю закладів охорони здоров'я»;

ТЕРЕЩУКУ Андрію Васильовичу - директору комунального закладу «База спеціального медичного постачання».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійну комісію обласної Ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та ветеранів (Грубеляс І.П.).

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ

